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ΕΝΑ ΛΕΥΚΩΜΑ ΓΕΜΑΤΟ ΙΣΤΟΡΙΑ ΓΙΑ

ΤΟ Δ. ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Κάτια Γερακαρίτου

Είναι μια καλαίσθητη έκδοση και μια σημαντική προσπάθεια για να αποτυπωθούν στο

χαρτί στοιχεία από την ιστορία και τη σύγχρονη εικόνα του δήμου.

Μέσα στις 320 σελίδες ενός Λευκώματος μπορεί κάποιος να διαβάσει για την μακραίωνη ιστορία του

δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Πρόκειται για το πρώτο ιστορικό Λεύκωμα του δήμου, στο οποίο καταγράφεται η ιστορία αλλά και το

δυναμικό παρόν του δήμου. «Όποιος τόπος δεν έχει παρελθόν, δεν έχει και μέλλον» ανέφερε χθες ο

δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, σε συνάντηση με τους δημοσιογράφους και
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εκπροσώπους της περιφερειακής και τοπικής αυτοδιοίκησης.

Είναι μια ιδιαίτερα καλαίσθητη έκδοση και μια σημαντική προσπάθεια για να αποτυπωθούν στο χαρτί -

αλλά και στη μνήμη- στοιχεία από την ιστορία και τη σύγχρονη εικόνα του δήμου και των έξη δημοτικών

ενοτήτων που περιλαμβάνονται σε αυτόν. Δηλαδή, την Πυλαία, την Εξοχή, το Ασβεστοχώρι, το Φίλυρο,

το Χορτιάτη και το Πανόραμα. «Το λεύκωμα είναι μια προσπάθεια να αποτυπώσουμε στοιχεία από την

ιστορία και τη σύγχρονη εικόνα του δήμου μας. Είναι μια έκδοση που κλείνει μέσα της τη διαδρομή

αυτού του τόπου μέσα στο χρόνο, αλλά και το αποτέλεσμα του καθημερινού του αγώνα. Παράλληλα

αποτελεί ένα μικρό δείγμα της φιλοξενίας και της εκτίμησης προς κάθε επισκέπτη του δήμου μας»,

τονίζει.

Είναι μια δίγλωσση έκδοση (ελληνικά και αγγλικά),  που τυπώθηκε το 2015 σε 2.500 αντίτυπα, όπου

μέσα της κλείνει τη διαδρομή αυτού του τόπου μέσα στο χρόνο, αλλά δίνει και το σημερινό αποτύπωμα

του καθημερινού αγώνα της διοίκησης του δήμου.

Το λεύκωμα έχει ήδη δοθεί σε όλα τα σχολεία και τις δημοτικές βιβλιοθήκες της περιοχής αλλά και σε

εκπροσώπους κρατών, πολιτικών κομμάτων και στελεχών οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης που

έχουν πραγματοποιήσει επίσκεψη στο δήμο. «Ο δήμος έχει μια μεγάλη διαδρομή. Αυτή η διαδρομή

καταγράφεται μέσα στις σελίδες του λευκώματος. Είναι μια οφειλόμενη προσπάθεια σε όλους αυτούς που

προσπάθησαν για το καλό του τόπου» τόνισε ο δήμαρχος.

Το Λεύκωμα παρουσιάζεται αύριο το απόγευμα στο αμφιθέατρο Πολιτισμού του δήμου, σε μια
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εκδήλωση, όπου εκτός από την ιστορία της περιοχής θα τιμηθεί και η τοπική αυτοδιοίκηση, καθώς θα

είναι παρόντες όλοι οι άνθρωποι που την υπηρέτησαν στο δήμο και στις πρώην κοινότητες.  

Έχουν προσκληθεί να παρευρεθούν όλοι οι εκλεγμένοι πρώην δήμαρχοι, πρώην πρόεδροι κοινοτήτων

και οι πρώην δημοτικοί και κοινοτικοί σύμβουλοι, ενώ θα τιμηθούν και όλοι οι συντελεστές της έκδοσης

του ιστορικού αυτού Λευκώματος.

Για την έκδοση θα μιλήσουν η αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης Βούλα Πατουλίδου, ο  συγγραφέας

Γιώργος Σκαμπαρδώνης και η ιστορικός Άννα Μουρουγκλού, που επιμελήθηκε της έκδοσης.  

Το Λεύκωμα δε διατίθεται εμπορικά, αλλά μπορεί ο καθένας να το δει στην ιστοσελίδα του δήμου

Πυλαίας-Χορτιάτη, κάνοντας κλικ στο http://www.pilea-hortiatis.gr/web/guest/citizenguide/lefkoma
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